

又现“义”拥而上

摩托车被卷入SUV车底 青岛十余路人徒手抬车施救



抬车救人现场。视频截图

本报青岛6月21日讯 (记者 赵波 通讯员 吴怡) 20日下午,青岛一名骑摩托车的男子被一辆白色SUV撞倒后卷入车底,恰巧公交309路驾驶员朱书泉目睹了事情的经过,于是他紧急停车联合10多名市民将肇事车辆抬起,及时将摩托车主救出。

根据公交洛阳路车队提供的监控显示,当天14时09分,青岛人民路与嘉善路路口发生一起交通事故,一辆丰田SUV在左拐加速通过路口时,将一名骑摩托车的男子撞倒,尽管肇事车主立即刹车,可被撞男子还是被卷入车底。据309路驾驶员朱书泉回忆,他当时在马路对面等信号灯,当绿灯一亮他正要通过时,看见对面这辆SUV与摩托车左拐,于是放慢车速,等待他们先通过,可是,丰田SUV车主可能是由于视线盲区的原因,忽然将摩托车卷入了车底。

朱书泉见此情况赶紧打开双闪,将车停在路边下车进行

施救,两名乘客也跟随下车查看情况。在事故现场,四周陆续有人跑过来伸出援手,先后有10多名热心市民前来查看情况,当时SUV的左前轮骑在摩托车上,伤者躺在车底不停呻吟,后来经过大家商量,为避免伤者受到二次伤害,大家让私家车主回到车上挂倒挡,市民合力将轿车头抬起往后推,这时压在车底下的摩托车及男子才被拉了出来。

据悉,经过及时救援,被救出的男子并无大碍,“我当时看他右腿擦伤,左腿被压在摩托车底下,没什么大事,随后路人纷纷拨打了120、110电话,我就赶紧回去开车了。”朱书泉说。事后记者联系上了伤者的儿子孙先生,他说:“特别想感谢这些帮忙抬车的人,当时我父亲被压在车底出不来,多亏这些人帮忙,特别是咱公交驾驶员,帮忙出主意,及时将我父亲救出,真的很感激,目前我父亲只是左脚骨折,没什么大问题。”

52岁的邵建波因为多次做好事不留真实姓名,只留下一面小红旗,而被人称为“旗帜哥”。他平常除了经营企业之外,用上了几乎全部的精力去做慈善。他不光经常走访慰问孤寡老人和残疾儿童,给他们捐款捐物,还非常关注军人群体。在他的精神感召下,他在汶川地震中收养的养女杨雅舒也“女承父志”,踏上了公益之路。

父亲做好事不留真名,养女用打工钱帮扶老兵 一对养父女的爱心接力

本报记者 王志强 李榕

资助无臂少年 还关注抗战老兵

邵建波现任德州乾超兄弟能源科技有限公司总经理,是中国中医药信息研究会中医药文化产业分会执行会长,曾被评为“中国好人”。三十余年来,他经常利用节假日到德州和全国各地匿名走访慰问孤寡老人和残疾儿童,“旗帜哥”“美丽中国”“梅先生”和“一微尘”等都是邵建波用来捐款捐物的名字。

很多人的命运因邵建波而改变。比如程玉云。1994年的一天,邵建波从《金陵晚报》上得知了一个无臂少年程玉云的悲惨境遇:小时被高压电打断了双臂,父亲治病欠下4000多元的药费,家中生活十分困难。邵建波从街上买了一些学习用品,从银行取出5000元钱,冒着大雨赶到程玉云家中。小玉云天资聪颖,意志坚强,她会用嘴咬笔写字,用脚包饺子,让邵建波特别感动,当即替她父母还清了债务,并

表示承担小玉云以后上学的费用及生活费。

另外,邵建波还关注军人群体。他曾在纪念抗战胜利70周年时,发起了寻找抗战老兵的活动,为老兵送去慰问品,还给生活困难的老兵后人送去种兔、种羊等能致富的项目,每年的八一节前还发起向军人致敬的活动。

为报救命之恩 踏上了公益之路

邵建波之所以热心公益事业,跟他小时候的经历有关。事情还得从46年前说起,那是7月的一天,天热得正紧,走在南京市太平门附近的大斜坡上,邵建波正过马路,一辆大卡车从高处快速地向他冲过来,邵建波吓蒙了,愣在原地。眼看他被卡车撞上,突然有人猛地冲过来,将他抱到怀里打了个滚。卡车呼啸而去,那人将邵建波扶起来,摸了摸他的头,嘱咐了几句话,便转身离开了。吓坏了的邵建波只记得救他的人穿着军装。为报救命之恩,从那时开始,邵建波和他的父母就

开始寻找这位恩人,可是一直没有找到。

1965年出生于浙江瑞安农村的邵建波,自幼随父母在南京长大。15岁那年,邵建波开始经商,卖大米、做服装、经营汽摩配件……只要是能赚钱的行业,他几乎全部做过。最终靠着聪明的头脑和勤奋工作,邵建波在生意场上获得了成功。事业有成后,邵建波开始更大范围地寻找恩人。

他尝试过各种途径,发寻人启事,联系部队,托朋友打听,甚至还登上了央视的寻人栏目。可是,46年来他却一直未能如愿。他记着母亲说过的话——“命是好人救的,咱要用一生去回报好人。”找不到恩人,邵建波便开始踏上公益之路,把帮助别人当做自己报答这位解放军的方式。一直以来,他捐钱、捐物,助残扶弱,还替别人完成心愿、实现梦想。

父女俩均当选 感动德州十大人物

邵建波不光自己做公益,在他的影响之下,他的养女杨雅舒也跟公益结下了不解之缘。

1997年,杨雅舒出生在云南四川交界的大山深处,家境贫穷,小学未读完,便辍学在家。更为不幸的是,2008年的汶川地震中,她失去了所有的亲人,幸存下来的她成了孤儿。邵建波了解到这个苦命孩子的境遇后收养了她,将这个瘦弱的孩子带出了大山,让她重归校园。

杨雅舒说,小时候,总看见邵爸爸拿钱帮助别人,她有些不理解。但是,慢慢地她明白了帮助别人的快乐,爱心的种子在她的心里生了根。她暗下决心,要像养父帮助她一样,帮助更多需要帮助的人。从高中开始,杨雅舒开始利用课余时间参加演出,勤工俭学,用打工所得帮扶困难抗战老兵、孤残儿童和失独妈妈。

值得一提的是,今年3月,2016年度感动德州十大人物揭晓,20岁的杨雅舒榜上有名。而她的养父邵建波则恰恰是2015年度感动德州十大人物之一。父女俩先后当选感动德州人物,这在德州市还是首例。“如果有一天我老了,走不动了,就让杨雅舒来继续走我的公益路。”邵建波说。



邵建波一直热心公益。
本报记者 马志勇 摄

癫痫反复发作怎么办?

癫痫是神经系统常见病,多发病,可发生于任何年龄段。

传统疗法治标不治本

临床数据显示,六成以上的癫痫患者采用传统疗法,但效果均不理想,传统疗法均以控制发作为治疗目标,不能达到彻底治愈癫痫的效果。

由于传统疗法只能暂时地控制癫痫发作,而造成了许多患者一旦停止治疗就会出现复发的现象,因此出现治疗-复发-再治疗的局面。而癫痫每次发作都会对患者的大脑组织造成损伤,长期以往可导致患者的智力、记忆力下降,甚至还会使患者出现更严重的并发症。

“SNRC”精准定位病源,应对反复发作困扰

济南军都癫痫病医院专家指出,癫痫的病源已经找到,癫痫主要是由于离子通道神经递质及星型胶质细胞的改变使得中枢神经系统兴奋与抑制间的不平衡,大脑

神经元突发性异常放电,导致大脑功能短暂障碍,癫痫才反复发作,因此调控修复“星型胶质细胞”是治疗癫痫的关键所在。一种全新治疗癫痫技术——SNRC超神经调控修复技术也随之问世。

该技术精准定位病变离子通道神经递质,修复“星型胶质细胞”,调节神经微循环系统,加速神经功能恢复,有效控制癫痫发作,癫痫造成的头痛、恶心、记忆力下降、精神障碍、水肿等症状得到控制,渐渐减少药物依赖,比药物、手术疗法缩减2/3疗程,为癫痫有效的治疗掀开崭新的一页。

济南军都医院作为SNRC超神经调控技术中国癫痫病科研合作临床治疗中心,是国内较早开展此项技术进行癫痫治疗的医疗机构。为帮助更多难治性癫痫患者早日康复,济南军都医院针对贫困癫痫患者家庭最高1000元-3000元援助基金,援助热线:0531-87581616。



分类广告 电话:0531-85196204 85196183 85196234

招生信息>>

快速获取国家承认学历
一年制高端自考 在职读研
电话:15954910487 山东大学老师(手机、微信)
(教育部注册 学籍网可查)

成人高考 211国家重点大学
寻全省各地代理报名合作
13156170177 (微信同号) 团报有礼

综合商讯>>

电子厂寻合作:电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂
电话:0537-4256555

福建购房落户

参加福建高考。本科线低100分。
购房咨询13864959889

为国营电厂培训工人
另聘招生代理年薪十万
电话:15554752110

山东工艺美院培训中心
高考美术班报名。
电话:053186022998

字画收藏>>

◆求购15864536825

酒水招商>>

低价白酒 2元/瓶起
厂家招商 十大扶持
铺货送车 货到付款
053185915631

声明公告>>



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站
www.qlwb.com.cn
格式可扫描二维码。

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据,投资信息需谨慎,仅供参考。